

來論

# 談戲劇與籌款

老大

戲劇究竟是什麼？有人說戲劇是人類生活的寫照。也有人說戲劇是人生的反映。現存故不論也是人生的寫照或反映。然它確實能把人類生活最美好的一部份和最劣壞的片段經過藝術的渲染。加以曲詞文句上的整理。綜合成爲一個動人的故事。搬上舞台上去。藉以警惕社會或開揚教育。作充實人生的一個娛樂。

戲劇既然有這麼大的感染力量。故此一齣成名的戲劇必先要具有正確的主題。和諧的音樂。及適當的燈光與配景。而且演員所演的角色人物。就是整齣戲劇的靈魂。所以其性格要鮮明凸出。演技要純熟。場口接得緊密。通過動作與台詞的聯繫。正確地表現出劇中人應有的喜。怒。哀。樂。及愛恨的情緒來給觀眾一股強烈的感動力便是成功。如是脫離了角色在全劇中的生命或單業拍片。同時觀眾也因經濟的影響而改看電影。舞台業從一落千丈而黃色的影片却應運而生。不惜破壞社會的風化。一味以大胆暴露作招徠。誘惑青年犯罪。今日社會色情泛濫。色狼遍野。黃色電映不能不負此責任呀！

海外的華僑多屬詩禮傳家之人仕。愛看有意義之舞台戲劇居多。尤其那些傳戶曉的名劇。他們更不易放過。有如「月底四廂」。「仕林祭塔」。「狸貓換太子」及「金瓶引鳳凰」等等。真是看不厭的名劇。有等觀眾對這些名劇的情節比當劇者更明白。可見他們對名劇熟識的程度了。近來熟悉本埠洪門戲劇。藉此籌募費用。由聘請國技師闡述前來公開指導適當的健身運動及籌辦北舞排、籃球賽、發揚華僑的體育精神等。所選名劇就是大眾所熟悉的「金瓶引鳳凰」。人強馬壯。籌備經已多時。並於本月十四日演出。名劇當前。想周郎辟者。當不會錯過這機會。爲了助成體育會之美舉。更望僑界努力。解囊捐助。聽耳所願。



## 射鵰英雄傳

次式

金庸著

## 民星書報社省墓訊

國康。炳相。兆泉等親效之車輛。前

行省墓。是日下午一時。各社齊集該處。致祭。

由黃春生司儀。黃易明主祭。樹鏡

正式  
雁  
射  
中那大雁的項頸之中。連箭帶雁。撲

見箭情。新郎曾參加反攻古巴之勝利登

國。受古巴俘虜。於兩月前獲釋返

同美國。

伊之裸體照片公開後。人人讚賞。

但遭「仇父名人錄」將伊之名列除。認

爲沽身上流社會。伊向記者透露。新郎

名津祖。於昨二月十五日首次相識。一

時裝雜誌刊出。轟動美國社交界。伊之

父親。爲公爵。現在紐約市柏克道居

住。

紀事報訊。紐約名門富家女巴洛

絲。以裸體健美身段見稱。於上星期六

在佛羅烈達州葵灘與一古巴壯漢結婚

。巴洛絲裸體照片。於去年元月在一

時裝雜誌刊出。轟動美國社交界。伊之

父親。爲公爵。現在紐約市柏克道居

住。

伊之裸體照片公開後。人人讚賞。

但遭「仇父名人錄」將伊之名列除。認

爲沽身上流社會。伊向記者透露。新郎

名津祖。於昨二月十五日首次相識。一

時裝雜誌刊出。轟動美國社交界。伊之

父親。爲公爵。現在紐約市柏克道居

住。

紀事報訊。紐約名門富家女巴洛

絲。以裸體健美身段見稱。於上星期六

在佛羅烈達州葵灘與一古巴壯漢結婚

。巴洛絲裸體照片。於去年元月在一

時裝雜誌刊出。轟動美國社交界。伊之

父親。爲公爵。現在紐約市柏克道居

住。

伊之裸體照片公開後。人人讚賞。

但遭「仇父名人錄」將伊之名列除。認

爲沽身上流社會。伊向記者透露。新郎

名津祖。於昨二月十五日首次相識。一

時裝雜誌刊出。轟動美國社交界。伊之

父親。爲公爵。現在紐約市柏克道居